



Вопросы безопасного отдыха и оздоровления детей в каникулярный период находятся под пристальным вниманием краевого управления СКР



Состоялось очередное заседание Консультативного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по делам несовершеннолетних и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В его работе приняли участие представители органов законодательной и исполнительной власти, общественных объединений, а также правоохранительных структур Ставропольского края. Темой обсуждения стал наиболее актуальный в настоящее время вопрос безопасного отдыха и оздоровления в каникулярный период.



С приветственным словом к членам консультативного совета обратился руководитель следственного управления по Ставропольскому краю Игорь Николаевич Иванов.

Он отметил, что зачастую причинами совершения преступлений в отношении детей является неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных и профессиональных обязанностей, отсутствие контроля за детьми со стороны взрослого населения, в том числе родителей, неисполнение должностными лицами предписаний об обеспечении безопасности обучения, отдыха и учебы детей. Руководством Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления по Ставропольскому краю перед следователями поставлена задача – принципиально и жестко реагировать на все случаи нарушения законных прав и интересов малолетних и несовершеннолетних, а также проводить работу, направленную на профилактику и предотвращение преступлений в отношении детей.

Игорь Николаевич подчеркнул, что обеспечение безопасного отдыха и оздоровления детей должно входить в число приоритетных вопросов региональной исполнительной власти. Именно на период летних каникул приходится наибольшее количество случаев, когда ребенок может получить травмы, отравиться некачественными или просроченными продуктами и даже погибнуть из-за отсутствия контроля со стороны взрослых, отвечающих за безопасность детей.

Руководитель следственного управления выразил уверенность, что обсуждение запланированного вопроса будет эффективным, удастся выработать рациональные предложения, которые будут способствовать дальнейшему успешному проведению летней оздоровительной кампании.

Обобщила региональный опыт обеспечения безопасности детей Уполномоченный по правам ребенка в Ставропольском крае Светлана Викторовна Адаменко. Она обозначила ключевые вопросы, связанные обеспечением безопасности детей в Ставропольском крае.

Продолжила заседание заместитель министра образования Диана Гитиномагомедовна Рудьева. Она представила вниманию собравшихся статистические данные о количестве и качественном уровне учреждений детского отдыха и оздоровления. Заместитель министра отметила, что под постоянным контролем министерства образования находятся вопросы организации питания и соблюдения санитарных норм, выполнение требований пожарной безопасности, обеспечение правопорядка на территории лагерей, реализация воспитательных программ, а также ситуация с проездом детей к местам отдыха.

Продолжила обсуждаемую тему заместитель начальника отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Ставропольскому краю Светлана Викторовна Коновалова. В своем выступлении она отметила, что в период летних каникул перед сотрудниками полиции стоят две основные задачи: обеспечение охраны общественного порядка и профилактика преступлений и других противоправных деяний, как самими подростками, так и в отношении



них. Для этого во всех загородных лагерях, расположенных на территории края, обеспечена круглосуточная охрана сотрудниками полиции.

И.о. главного врача Краевой детской больницы Анна Сергеевна Садовая представила информацию о фактах травм и повреждений детей в период летних каникул.

Следующим вопросом заседания консультативного совета стал вопрос безопасности несовершеннолетних на дорогах. Отмечено, что родители зачастую не уделяют должного внимания применению удерживающих устройств и ремней безопасности.

Депутат думы Шпаковского муниципального округа Карен Артюшаевич Аванесян предложил усилить профилактическую и разъяснительную работу с родителями на данном направлении.

Положительным опытом работы по обеспечению безопасного отдыха и оздоровлением детей поделился глава Кировского городского округа Николай Олегович Новопашин.

В заседании консультативного совета приняли участие также начальник отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ставропольского края Елена Николаевна Береговая, главный редактор Государственного автономного учреждения Ставропольского края «Ставропольское телевидение» Вадим Игоревич Москаленко, руководитель миссионерского отдела Ставропольской епархии священник Антоний Скрынников.

В заключении мероприятия Уполномоченный по правам ребенка в Ставропольском крае Светлана Викторовна Адаменко отметила сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю и членов консультативного совета благодарственными письмами за активную работу по обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, высокий профессионализм, целеустремленность и неравнодушное отношение к своему делу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



23 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1810737>